

ИЗ-ЗА СЕМИ МОРЕЙ

Пятьдесят дней тому назад из Москвы в далекие зарубежные страны отправилась группа мастеров советского балета. Среди них были и наши земляки — солисты Пермского государственного театра оперы и балета супруги Римма Михайловна Шлямова и Лев Владимирович Асауляк. Они вернулись из заморских гастролей в самый канун Нового года, чтобы встретить праздник среди друзей, вместе с пермскими любителями искусства.

— Поездка в Юго-Восточную Азию, конечно же, была для нас самым ярким событием, — сказали нашему корреспонденту за несколько часов до Нового года за-

служенная артистка РСФСР Р. Шлямова и Л. Асауляк.

— Любая поездка за границу почетна и ответственна для артиста. Сорок концертов, которые мы и наши товарищи дали в Бирме, Камбодже, Таиланде, на Цейлоне, — ответственны вдвойне. Ведь трудящиеся этих стран только начинают строить новую культуру. Их интерес к советскому искусству поистине безграничен.

Где бы мы ни были, на каких площадках ни танцевали, — всюду чувствовали себя не только артистами, но и посланцами нашего великого государства.

ЗВЕЗДА

г. ПЕРМЬ

41 ЯНВ 1965